

大漢口報

孔子紀元二千四百九十七年夏歷歲次丙戌年十二月初六日

重 要 新 聞

憲本送交國府主席

重慶廣播訊・國民大會完成制憲工作・昨廿五日圓滿閉幕後・憲法原稿已送國府主席蔣介石・并決定明年一月廿五日為憲法實行日期。

國民大會閉幕典禮・昨日下午三時在國大會堂隆重舉行・到會國大代表及中外來賓三千餘人・由吳代表稚暉主席(昨誤錄為莫德懋)・即席通過國民大會所制定之中華民國憲法原本・由大會主席開簽名・後由大會主席送交國府蔣主席在熱烈掌聲中親自接受・後即以簡短致詞・願代表國代政府敬謹接受遵照議定程序一施行・并祝大會成功・希望全國一致擁護憲法・蔣主席三分鐘之簡短演詞・語重心長・全場鼓掌・詞畢・全体起立・揮手歡呼「中華民國萬歲」・熱情奔騰・同慶制憲成功・儀式僅歷八分鐘・三時半禮成。

吳對國大閉幕致詞

重慶廣播訊・國民大會閉幕典禮中・大會主席吳稚暉(敬恒)致詞・署謂「各位代表先生・我在大會開會時・曾經說過・這次開會係我們中華民國最可紀念最愉快的一天・因為開國民大會・孫中山先生紀念不忘・希望的一件事已開了國民大會・必定制出一個中華民國的圓滿憲法・將其建造中華民國的政權・交與全國國民・此臺部圓滿的憲法・可以使到中華民國・在世界上・永遠成功一個富強康樂的國家・果然一開會・經國府主席蔣介石將這個再三斟酌完善之憲草・交到大會・由大會代表・精心討論了一個多月・就制成了今日圓滿成功之臺部憲法・可以做到中華民國・在世界上最前進的代表・毫無二致・故能制出今日部憲法為世界共和國最新的憲法」・此次大會各位代表亦一致尊重孫中山先生之遺教・並且都能够切合禮讓兩字・在禮的方面・討論不肯含糊・甚至大聲爭論・在讓的方面・一經多數決議馬上・就心平氣和・再不爭執・事實與各國最前進的代表・毫無二致・故能制出今日最圓滿最民主的中華民國新憲法。

現在就此次大會・以作今後各次大會的模範・此一部憲法・送交國民政府主席・請其公佈・依法交與民選政府執行・使我中華民國・永遠成爲世界上富強康樂的中國・今日我們代表不敢告勞・而且感到榮幸・開會當中・感謝全体國民・同爲大會後盾・故能得到成功・藉此敬祝四百五十六同胞・康寧福壽。

有關人員已受審訊

重慶廣播訊・上海陸軍彈藥庫爆炸案有關人員・昨廿四日下午在上海受軍事法庭審訊・由國防部次長秦德純主審・審訊時・法庭十分嚴密・禁止觀聽・非有閱人員一律禁止到場・場內由憲警嚴密守衛・審訊歷五小時之久・然後退堂・事後據秦部長對中央社記者稱・該爆炸之事之發生・純然由於看守員兵未曾受過保護爆炸品特別之訓練・以致肇事・該彈藥庫之負責長官傅文中將・恐難免受處分云・秦氏定于日内乘火車回南京・向最高軍法當局報告云

憲本呈蔣主席情形

重慶廣播訊・在國大舉行閉幕簡短而隆重之禮式中・最令人奮興壹點・就是大會制憲草原本・呈交國府主席蔣介石之情形・呈遞時・由大會秘書長洪蘭友宣讀大會咨文・文中申述開會四拾一天及舉行三讀

會通過憲草之經過・讚舉・即連同

憲草原本・呈遞與大會主席吳稚暉

・由吳氏代表大會呈送與蔣主席・

蔣主席接受之後・即遞與國府文官

長吳鼎昌・當交接之際・全場掌聲

雷動・歡呼四起・

● 民社黨中央開例會

重慶廣播訊・民主社會黨中央常會

例會・昨日下午四時舉行・由張君

勸主席・該黨中常委孫寶剛・孫寶

毅・陳鈞伯等均出席・會中曾就民

主同盟因銷該党退盟一節提出討

散會・決定發表書面聲明・下午六時許

○ 美船在挪威海觸石

挪威京奧斯蘭廿八日聯合社電・美

國貨船「坎咩麻號」七千壹百七拾

六噸・是日晨駛近挪威南部海岸・

撞觸大石・船身穿兩大穴・全船現

將沉沒・海員共卅八人・經被挪威

人接濟・暫在挪威居留・

○ 溫哥華文體學校啓石

挪威京奧斯蘭廿八日聯合社電・美

國貨船「坎咩麻號」七千壹百七拾

六噸・是日晨駛近挪威南部海岸・

撞觸大石・船身穿兩大穴・全船現

將沉沒・海員共卅八人・經被挪威

人接濟・暫在挪威居留・

◎ 介紹治腳痛良醫
藥到回春共治兩禮拜之久完全收功
人介紹弟往求員裔貴先生治果敢
弟今日得回工作特在報章代爲介紹
我同病者問津焉

○ 用郵政與銀行交易
(五) 倘距離銀行頗遠而居住・無論存款或提款・可利用郵政而爲之・亦不必寫信・事因賈路銀行印備格式紙爲此用途也・祇需填寫格式紙而郵寄本銀行・則惟命是聽

銀 行 THE CANADIAN BANK OF COMMERCE
501 MAIN STREET, VANCOUVER, B.C.

限滙法幣與一百元美幣相等

○ 汇價照時價計算・每人每月

限滙法幣與一百元美幣相等

○ 銀行提款

行 滙單 各埠廣州、重慶、

福州、漢口、昆明、南京、北平、汕頭、岱山、暨青島之郵政

行 滙單 向下列各埠廣州、重慶、

福州、漢口、昆明、南京、北平、汕頭、岱山、暨青島之郵政

△特別通訊▽

民社黨的人與事

第二個是伍憲子。民社黨的華南首腦。他原屬保皇黨，後為民憲黨總長，向居海外，在華僑中聲望很高。他雖然是一個出名的右傾份子。可是他性情剛烈。平日在海外對國民黨批評得很嚴厲而激烈。人家都說他是國民黨的死對頭。國民黨對他也頗為頭痛。他曾反對參加國大的。外面傳說他要參加政府教育部長。許多人都覺得奇怪而不相信。他現在是民社黨的中常委。

怪物梁秋水

第三個是梁秋水。民社黨的一位出名的怪物。他原是旅美華僑。在檀香山與梁任公發生關係。梁任公所創導的憲法研究會（研究系）。他是主幹之一。後來歸國，在北平與陳友仁合辦中西合璧的京報。袁世凱稱帝洪憲時。梁任公那篇著名的「異哉所謂國體問題者」。就是由他發表在京報上的。袁世凱對他恨之入骨。但他生性耿直。不求聞達。一世梟雄的袁世凱。竟拿他沒有辦法。晚年他忽然篤信佛教。茹齋念佛。憂懷國事。常至痛哭流涕。他的才華。大家祇要讀過他那首「漫送鵝鴨爭腐鼠。却憐彩鳳逐羣鶴」的「感懷」七絕。就可以領略一斑了。

蔣大派蔣勻田

「死硬派」中的「正統派」的中堅人物是蔣勻田。他是張君勣的學生。追隨張氏多年。抗戰期間。他在廣西桂林辦景崧中學。勝利後。他輔助他的老前師辦理黨務。沒有做別的什麼事。他是民社黨二十個具有民盟籍的一個。在政協會議前後。他以民盟高級幹部姿態活躍於重慶。態度非常積極。而他也就因為這個緣故。同政協秘書長雷震等政府要員漸漸發生密切的關係。他的熱中於政府名利。就是民社黨內也沒有人否認的。因此他是第一個也是最有力的一個主張參加國大的人。在幕後策動一切。縱操一切的是他。同政府奔走。聯絡接洽的也是他。他是最近張君勣的一個人。在民社黨的四十名國大代表名單中。他其實是領銜的人。他的變跡既是如此。則將來他的「飛黃騰達」自然是時日可待的。他現在是民社黨的中常委。兼宣傳部副部長。他現在是民社黨的中常委。

蔣的人物湯鄉銘

另一個鉅頭是華北的下野軍人湯鄉銘。當孫寶剛葉篤義在北平召集民社黨平津中委投票表決參加國大問題。大部分中委態度不明。放棄投票權利。就是在他的策動之下通過參加國大的。他過去同北洋軍閥關係極深。且為曹錕時代的「議員」之一。抗戰時期他安插華北。也像青年黨的曾琦安插上海一樣。成為謎的人物。他現在還擔任軍事參議院的上將參議。他這次本來是參加國大的。而且是民社黨四十名國大代表名單上的第一個領銜人。後來據說「因為有點顧慮。為了減少和避免人家淘他的謎」。才臨時決定把他的名字勾掉。他現在是民社黨的中執委。

●共軍能繼續戰三年

▲有四個理由

北平廿八日電。合眾社記者洛多力氏在延安居留六個月。最近回抵北平。據稱。根據他在延安共軍區所見。及與共黨袖領談話所得。深信延安共軍足與國軍對抗至壹九四九年。其理由有四。一。因共軍之游击队戰術。不可輕視。足以延長作戰。二。因共軍區秋收豐裕。貯糧充足。三。因共軍區經濟安定。四。因共軍士氣激昂。意志堅決。在於國軍方面。則經濟狀況搖動。食糧缺乏。軍費浩大。而且交通屢被共軍游击队截斷。共黨領袖在過去半年內。雖屢受政治上種種挫折。稍為失望。但仍不灰心。每控國民黨不欲彼輩以平等地位參加政府。故戰爭是不能免者。

●共軍萬人包圍聊城

▲保定情形危急

北平廿八日電。新聞報載稱。共軍精銳部隊約一萬人。配備充足。附有野戰砲。不斷往山東之西。猛攻聊城。自廿八日以來。戰事繼續不息。雙方傷亡均重。

據最新合衆社報稱。共軍分路打通冀魯兩省共軍之聯絡線。企圖以牽制國軍進攻山東半島之軍事計劃。據最後合衆社報稱。共軍分路打通冀魯兩省共軍之聯絡線。企圖

◎接外國貨關稅手續

啟者。本公司自經營關稅生意以來。手續。向來埠中華商。由中國辦到大幫貨物。所委託本公司辦理關稅各項手續。無不快捷妥當。倘起貨各項手續。請隨時到來接洽。極表歡迎。

●傳張學良調回滿洲

北平廿八日美聯社電。世界日報載

稱。滿洲行營不久將實行擴大。除

由熊式輝將軍充主任外。將增加副

主任四人。其中二人為中將。二人

為少將。聞前任東北軍總司令張作

霖之子張學良有被任為副主任之一

。其弟張學明則現任共軍駐東北總

指揮林彪將軍統領下第八路軍為高

級將領云。

●外籍救濟員倡罷工

上海廿八日美聯社電。中國救濟署

內河運輸股外籍人員一百三十八人。要求總署發給薪金須以美金為本位

因現在國幣跌價。每美金一元可換

國幣七千元。惟官價仍為三千三百五拾元。外籍人員生活日低。入不敷出。若總署不肯以美金。或以國幣照市價伸算美金支薪。則外籍人

員決於下星期四日起。一律罷工。

若此事實現。救濟署將有運船八十艘停泊上海。停止運賑品至長江上遊及內地。

●阿刺伯人組獨立軍

巴勒斯坦京耶路撒冷廿八日紐約社

電。巴勒斯坦猶太人領袖。最近在

埃及開羅與阿族最高委員會首領

亞文胡遜尼氏會議。現阿刺伯人表

決巴勒斯坦組織阿族人獨立軍隊。

人數大約二萬名。以防禦猶太人暗殺黨之侵犯及不法猶太人私進聖地

等工作。阿族最高委員會副領袖查

磨氏。於廿一日由開羅到耶城。將於

卅一日召開巴國阿族各黨派要人會

議。討論關於組織軍隊及對付猶太人等重要問題。

●貝芬與阿特里商談

英京倫敦廿八日路透社電。英國外

交大臣貝芬氏。是日赴北京汗郡英

首相之私人住宅。會見英相阿特里

府拒絕英方賠款之要求。(3)蘇俄在

伊蘭伸張勢力。(4)巴勒斯坦猶太人

問題。

●飛機失事小童無恙

上海廿八日電。四歲小孩黃弟弟

被人稱為神祕小孩。因彼在耶誕前

夕坐飛機在上海失事。機內搭客廿

人。

KUO MIN TANG

中國國民黨駐加拿大總支部

通訊地址 529 Gore Ave.

預寄治喪處代辦

Vancouver, B.C.

曾故委員雲峯治處謹告

多朗多

九龍吊片 南華草蓆 北江冬菰 南乳

四川雪耳 三邊付竹 雞新金茶 蝦醬

白花同 白鹹水 糯米粉 竹筷

苦瓜干 蘇合丸 球中丸 如意油 菓皮

淨絲燕窩 天等豆豉 王老吉茶 邊麵

日本壽喜燒 雞肉丸 球中丸 如意油 菓皮

十六年元月十五日(星期二)下午

一時假丹李維街四百三十號華人

協和教會舉行喪禮扶柩安葬。明在

先父諱瑞字毓和號雲峰曾公府君痛

於中華民國三十五年十二月十三

日子時病終於溫哥華聖保羅醫院

距生於前清同治十二年二月初六

日享壽七十四歲不孝祖達等親視

含殮送禮成服謹擇於中華民國三

十六年元月十五日(星期二)下午

一時假丹李維街四百三十號華人

協和教會舉行喪禮扶柩安葬。明在

先父諱瑞字毓和號雲峰曾公府君痛

於中華民國三十五年十二月十三

日子時病終於溫哥華聖保羅醫院

距生於前清同治十二年二月初六

日享壽七十四歲不孝祖達等親視

含殮送禮成服謹擇於中華民國三

十六年元月十五日(星期二)下午

一時假丹李維街四百三十號華人

協和教會舉行喪禮扶柩安葬。明在

先父諱瑞字毓和號雲峰曾公府君痛

於中華民國三十五年十二月十三

日子時病終於溫哥華聖保羅醫院

距生於前清同治十二年二月初六

日享壽七十四歲不孝祖達等親視

含殮送禮成服謹擇於中華民國三

十六年元月十五日(星期二)下午

一時假丹李維街四百三十號華人

協和教會舉行喪禮扶柩安葬。明在

先父諱瑞字毓和號雲峰曾公府君痛

於中華民國三十五年十二月十三

日子時病終於溫哥華聖保羅醫院

距生於前清同治十二年二月初六

日享壽七十四歲不孝祖達等親視

含殮送禮成服謹擇於中華民國三

十六年元月十五日(星期二)下午

一時假丹李維街四百三十號華人

協和教會舉行喪禮扶柩安葬。明在

先父諱瑞字毓和號雲峰曾公府君痛

於中華民國三十五年十二月十三

日子時病終於溫哥華聖保羅醫院

距生於前清同治十二年二月初六

日享壽七十四歲不孝祖達等親視

含殮送禮成服謹擇於中華民國三

十六年元月十五日(星期二)下午

一時假丹李維街四百三十號華人

協和教會舉行喪禮扶柩安葬。明在

先父諱瑞字毓和號雲峰曾公府君痛

於中華民國三十五年十二月十三

日子時病終於溫哥華聖保羅醫院

距生於前清同治十二年二月初六

日享壽七十四歲不孝祖達等親視

含殮送禮成服謹擇於中華民國三

十六年元月十五日(星期二)下午

一時假丹李維街四百三十號華人

協和教會舉行喪禮扶柩安葬。明在

先父諱瑞字毓和號雲峰曾公府君痛

於中華民國三十五年十二月十三

日子時病終於溫哥華聖保羅醫院

距生於前清同治十二年二月初六

日享壽七十四歲不孝祖達等親視

含殮送禮成服謹擇於中華民國三

十六年元月十五日(星期二)下午

一時假丹李維街四百三十號華人

協和教會舉行喪禮扶柩安葬。明在

先父諱瑞字毓和號雲峰曾公府君痛

於中華民國三十五年十二月十三

日子時病終於溫哥華聖保羅醫院

距生於前清同治十二年二月初六</

八人包含其母親均告斃命。惟彼則毫無損傷。機墜後十九點鐘，彼仍熟睡於機內。由救護隊起出，轉送中山醫院暫為料理。

△本埠新聞

●洪門職員今晚複選

本埠洪門黨部昨廿一號晚已經全体大會選出各執委員共十八人，如鄭振秀、蔣安翹、黃增業、司徒捷予、陳宜顯、林翰元、張惠介、張明益、簡國安、王華進、顏志炎、劉孔止、陳宜談、徐寶起。

馬早、馬放山、宋甘泉、黃少波等並定期十八號（即今晚）晚八點在黨部，由以上各人復選主席及各科職員。查以上各人皆是洪門叔父，熱心份子。已由秘書處早日發來通知。屆時當必齊臨出席。以盡義務云。

◎王益君對西報記者談話

都朗度洪鐘時報總理王益，昨偕同醫師艾世光博士，驚臨雲埠，密謀運動取消加拿大一九二三年所立之中國人移民例。特向西人方面宣傳。

據王益君對西報記者談話稱：全加各處都表同情於吾人，並有信抗議加拿大之兩種移民例。一為對付中國人，一為對付其他移民者。

卑詩省事因排華分子工黨佔百分之七十，現已被等知得我華人係工人等所欲除去。吾人不願見科學生，領取文憑後，或教員教畢後，則立卽回國云。

●禹山總公所聯歡大會訊

此間禹山總公所定於明日（星期日）下午式時舉行第八屆聯歡大會，現將堂所佈置一新。聞各埠代則立卽回國云。

●禹山總公所聯歡大會訊

此間禹山總公所定於明日（星期日）下午式時舉行第八屆聯歡大會，現將堂所佈置一新。聞各埠代則立卽回國云。

●禹山總公所聯歡大會訊

此間禹山總公所定於明日（星期日）下午式時舉行第八屆聯歡大會，現將堂所佈置一新。聞各埠代則立卽回國云。

●禹山總公所聯歡大會訊

此間禹山總公所定於明日（星期日）下午式時舉行第八屆聯歡大會，現將堂所佈置一新。聞各埠代則立卽回國云。

●禹山總公所聯歡大會訊

此間禹山總公所定於明日（星期日）下午式時舉行第八屆聯歡大會，現將堂所佈置一新。聞各埠代則立卽回國云。

●禹山總公所聯歡大會訊

本埠聖約瑟新舊兩醫院現有留醫病床共八十名，茲居冬節，總領事館對於該病等不幸罹疾，頗為關懷，特於月之廿二日，送甜橙藥葉，

數箱於新舊兩醫院分贈病僕，復於廿二日下午由廣總領事夫人謝鵝女士偕同領事夫人李影鵝女士親赴兩醫院逐一慰問，祝各士大夫早日康復出院云。

◎歡慰中國海員大會盛況

近有中國海員四十一名受加拿大都斯本航運公司所聘，由香港抵步已有五星期，暫居本埠移民局等。

候駕船回國，美洲國際木業工會及魚溫工人聯合會聞訊，曾派劉桂蓮女士及關以鴻君到移民局訪候各人。

在精神與肉体上不免發牛孤寂之感，遂乃聯同本埠工人保障會共同發起組織慰藉委員會，編排多項遊藝節目以娛各人，該聯歡會又以時屆冬節，各海員遠離家鄉，漂流異域。

●私買奶油券罰款貳百五十五元，限於壹星期内要繳交罰款，否則監禁三個月，據皇家律師雷布氏稱：被告私買奶油券九百張，每張出價拾仙，用一部分賣奶油二百零六磅，騎差到去被告處搜捕，搜包店西人蘇拿德氏，被控私買奶油券案，判罰款二百五拾元，另衛費五元。

●私買奶油券罰款貳百五十五元，限於壹星期內要繳交罰款，否則監禁三個月，據皇家律師雷布氏稱：被告私買奶油券九百張，每張出價拾仙，用一部分賣奶油二百零六磅，騎差到去被告處搜捕，搜包店西人蘇拿德氏，被控私買奶油券案，判罰款二百五拾元，另衛費五元。

●私買奶油券罰款貳百五十五元，限於壹星期内要繳交罰款，否則監禁三個月，據皇家律師雷布氏稱：被告私買奶油券九百張，每張出價拾仙，用一部分賣奶油二百零六磅，騎差到去被告處搜捕，搜包店西人蘇拿德氏，被控私買奶油券案，判罰款二百五拾元，另衛費五元。

●私買奶油券罰款貳百五十五元，限於壹星期内要繳交罰款，否則監禁三個月，據皇家律師雷布氏稱：被告私買奶油券九百張，每張出價拾仙，用一部分賣奶油二百零六磅，騎差到去被告處搜捕，搜包店西人蘇拿德氏，被控私買奶油券案，判罰款二百五拾元，另衛費五元。

●私買奶油券罰款貳百五十五元，限於壹星期内要繳交罰款，否則監禁三個月，據皇家律師雷布氏稱：被告私買奶油券九百張，每張出價拾仙，用一部分賣奶油二百零六磅，騎差到去被告處搜捕，搜包店西人蘇拿德氏，被控私買奶油券案，判罰款二百五拾元，另衛費五元。

●私買奶油券罰款貳百五十五元，限於壹星期内要繳交罰款，否則監禁三個月，據皇家律師雷布氏稱：被告私買奶油券九百張，每張出價拾仙，用一部分賣奶油二百零六磅，騎差到去被告處搜捕，搜包店西人蘇拿德氏，被控私買奶油券案，判罰款二百五拾元，另衛費五元。

之學生請求，暫用現有課室，先行開辦中學，經聘定黃衛青為中學校長兼任主任教授，黃鴻輝為教員。

黃曾與兩女士為教員，查衛青君畢業於國立中山大學，及留學紐約市立中山大學，司徒女士畢業於廣州嶺南大學，曾女士畢業於重慶中央政治學校，均富有教育經驗，預料該校務益加發展。

●私買奶油券罰款貳百五十五元，限於壹星期内要繳交罰款，否則監禁三個月，據皇家律師雷布氏稱：被告私買奶油券九百張，每張出價拾仙，用一部分賣奶油二百零六磅，騎差到去被告處搜捕，搜包店西人蘇拿德氏，被控私買奶油券案，判罰款二百五拾元，另衛費五元。

●私買奶油券罰款貳百五十五元，限於壹星期内要繳交罰款，否則監禁三個月，據皇家律師雷布氏稱：被告私買奶油券九百張，每張出價拾仙，用一部分賣奶油二百零六磅，騎差到去被告處搜捕，搜包店西人蘇拿德氏，被控私買奶油券案，判罰款二百五拾元，另衛費五元。

●私買奶油券罰款貳百五十五元，限於壹星期内要繳交罰款，否則監禁三個月，據皇家律師雷布氏稱：被告私買奶油券九百張，每張出價拾仙，用一部分賣奶油二百零六磅，騎差到去被告處搜捕，搜包店西人蘇拿德氏，被控私買奶油券案，判罰款二百五拾元，另衛費五元。

●私買奶油券罰款貳百五十五元，限於壹星期内要繳交罰款，否則監禁三個月，據皇家律師雷布氏稱：被告私買奶油券九百張，每張出價拾仙，用一部分賣奶油二百零六磅，騎差到去被告處搜捕，搜包店西人蘇拿德氏，被控私買奶油券案，判罰款二百五拾元，另衛費五元。

●私買奶油券罰款貳百五十五元，限於壹星期内要繳交罰款，否則監禁三個月，據皇家律師雷布氏稱：被告私買奶油券九百張，每張出價拾仙，用一部分賣奶油二百零六磅，騎差到去被告處搜捕，搜包店西人蘇拿德氏，被控私買奶油券案，判罰款二百五拾元，另衛費五元。

●私買奶油券罰款貳百五十五元，限於壹星期内要繳交罰款，否則監禁三個月，據皇家律師雷布氏稱：被告私買奶油券九百張，每張出價拾仙，用一部分賣奶油二百零六磅，騎差到去被告處搜捕，搜包店西人蘇拿德氏，被控私買奶油券案，判罰款二百五拾元，另衛費五元。

●私買奶油券罰款貳百五十五元，限於壹星期內要繳交罰款，否則監禁三個月，據皇家律師雷布氏稱：被告私買奶油券九百張，每張出價拾仙，用一部分賣奶油二百零六磅，騎差到去被告處搜捕，搜包店西人蘇拿德氏，被控私買奶油券案，判罰款二百五拾元，另衛費五元。

十二月廿九日下午二時主日學校由中西女教員分級教授

晚堂八時公共禮拜及守聖餐由關耀南牧師主理及講道題為基督教童年的模範

統請會友及孺胞依時赴會

○鳴謝啓事

啟者敝海員等此次因候船關係

於移民局荷蒙本埠木業工會馬國冠先生魚溫工會關以鴻先生中華工人保障會馬逸初先生及西人忌連活先

生親臨移民局調查敝海員等近況深感余等生活枯寂精神缺之調劑特組設一慰藉海員游藝會於昨（廿二）夕七時在魚溫工會禮堂舉行並蒙清韻音樂社蒞臨協力拍奏及各界孺胞踴躍參加敝海員等此次能參加盛會實覺榮幸由此足見本埠孺胞對我海員無分畛域關懷備至敝海員等當富余地

感余等生活枯寂精神缺之調劑特組設一慰藉海員游藝會於昨（廿二）夕七時在魚溫工會禮堂舉行並蒙清韻音樂社蒞臨協力拍奏及各界孺胞踴躍參加敝海員等此次能參加盛會實覺榮幸由此足見本埠孺胞對我海員無分畛域關懷備至敝海員等當富余地

感余等生活枯寂精神缺之調劑特組設一慰藉海員游藝會於昨（廿二）夕七時在魚溫工會禮堂舉行並蒙清韻音樂社蒞臨協力拍奏及各界孺胞踴躍參加敝海員等此次能參加盛會實覺榮幸由此足見本埠孺胞對我海員無分畛域關懷備至敝海員等當富余地

感余等生活枯寂精神缺之調劑特組設一慰藉海員游藝會於昨（廿二）夕七時在魚溫工會禮堂舉行並蒙清韻音樂社蒞臨協力拍奏及各界孺胞踴躍參加敝海員等此次能參加盛會實覺榮幸由此足見本埠孺胞對我海員無分畛域關懷備至敝海員等當富余地

感余等生活枯寂精神缺之調劑特組設一慰藉海員游藝會於昨（廿二）夕七時在魚溫工會禮堂舉行並蒙清韻音樂社蒞臨協力拍奏及各界孺胞踴躍參加敝海員等此次能參加盛會實覺榮幸由此足見本埠孺胞對我海員無分畛域關懷備至敝海員等當富余地

感余等生活枯寂精神缺之調劑特組設一慰藉海員游藝

域埠廿八日電·都朗度埠洪鐘報總理王益君暨醫師艾世光博士·於昨星期五日謁見卑詩省首相約翰克氏

關於取消加拿大之中國人移民例共六拾人·其中之中國人共廿人·其餘俱係白人·該委會於昨六號曾向移民部長連氏暨外交部長聖羅倫氏·呈遞簡要說明書·指出取消中國人移民例之理由云·

●王艾兩君往見卑詩省相域埠廿七日電·據酒管理局之第廿五年年報·載至三月卅壹號止·卑

詩省居民於壹年内·每人之飲酒費平均四十元·領購酒照者共五十萬九千九百十三人·購酒達三千八百七十四萬三千四百五十五元·

政府獲利壹千二百零五萬零三百七十一元·除去壹切費用外·實得純利壹千零九十九萬七千五百八十八元·

前壹年之領購酒照共四拾二萬一千三百卅壹人·購酒達二千九百卅五萬八千三百八十元·在雲高華市之六間政府酒房·賣出各種酒共壹

壹千三百拾六萬壹千七百十六元·

域埠與意思乖離共四百廿九萬元·

砂亞本爾五十二萬二千零五十二元·明以七十九萬七千零廿七元·李地斯

慕近卅九萬九千零廿七元·葛德尼

卅五萬三千零四十六元·中央政府

抽國產稅·售賣稅共七百十四萬壹

千六百六拾元云·

○四十三歲西婦生二十子·

美國級榮頤埠廿七日電·此間西婦波列治氏·年四十三歲·今日產生其第廿孩云·

恭 賀

紐約中國銀行李德燭暨同人鞠躬

◎宜華人代理音樂影片

本公司有音樂跳舞影片能映半小時委以特權與華人代理專在華埠放映如意者函商面議均可

B. C. Amusement Research Co., Ltd.

1685 Venable St. Vancouver, B.C.

LINWOOD CO., 106 EAST HASTINGS, VANCOUVER, B.C. 雲埠聯活公司啓

最美術化悅目可愛之盒裝絲巾！

概用上等絲巾配裝

透明紙包護極美觀

各種男女搭巾

上圖是超然紡印
彩色牡丹花搭巾

華貴悅目有湖水
色

每條三元九五

161N 、桃葉、粉紅等

每條三元九五

13X50

每條三元九五

850N 二條庄男巾綢印花及條子巾

每條三元九五

14N 雪白素和綢印兩頭玫瑰女搭巾

每條三元九五

78N 閃花原身出襯白色女搭巾

每條三元九五

180N 白絲印各色大花女搭巾雅貴可愛是最新之出品

每條三元九五

149X 一條庄宋式高冠圖香水絲巾

每盒壹元七五

147X 三條庄旋螺角豐盛圖香水絲巾

每盒二元二五

148X 一條庄百合花形香水絲巾

每盒壹元四毫

149X 一條庄呂宋式高冠圖香水絲巾

每盒壹元七五

150X 一條庄蝴蝶形香水絲巾

每盒壹元四毫

151X 三條庄繡生花竹巾最合兒童送禮品

每盒壹元七毫五

各種檯巾

96C 文華綢繡花有球巾廿四寸丁方有紫紅桃紅

每張六元半

460C 是光身綢繡花蝶形香巾有紫紅，金黃，深藍等

每張四元七五

461C 全上光身綢繡花蝶形香巾有紫紅，金黃，深藍等

每張四元九五

中國美人牌香水精

每枝三毫

每打三元二五

1607X 上圖是世界馳名之巴黎

香水重量一安沙套以錦

袋美麗華貴是著名之出

品一滴香旬日

每樽拾五元

11X21 每口四元九五

10X12 每口四元半

4X9 每只壹元九五

D300 上圖厚綢繡二龍大袍

繪工精美有黑，紫，紅，深藍分小，中，大號

850X 二條庄男巾綢印花及條子巾

每盒壹元八五

上圖厚身全羊毛球襪搭巾男女合用以之付歸中國或贈送回國之親友極之適合色水白，藍，棕，黃等色，每條三元半

751X 二條庄葉形香水絲巾

每盒壹元六五

725X 上圖一條庄扇形香水絲巾手繪花波邊綢絲巾一條

每盒壹元七毫五

150X 一條庄蝴蝶形香水絲巾

每盒壹元四毫

1416X 左圖是繡絲印兩色玫瑰花絲質優良美麗可愛

有白，藍，玫瑰等色每條四毫

1607X 左圖是十一寸紡絲印中國電影明星巾有湖水

，妃紅，白

每條四毫

每打四元六毫

153X 織綵花机麻質白女巾西人愛之導於絲質誠送禮之佳品

每條六毫

每打六元九毫五

1416X

1607X

上圖厚身全羊毛球襪搭巾男女合用以之付歸中國或贈送回國之親友極之適合色水白，藍，棕，黃等色，每條三元半

代 東

本總會館定于十二月廿九日「星期日」下午二時舉行成立第廿六週年紀念同時選舉職員五

時假座西湖餐館公宴統請

各埠分會館邑僑依時賈臨指示并到場投票曷勝榮幸

新辦到合時

輔 貨

本總會館定于十二月廿九日「星期日」下午二時假座西湖餐館公宴統請

各埠分會館邑僑依時賈臨指示并到場投票曷勝榮幸

新辦到合時

